
Was Du von uns erwarten kannst (Deine Benefits)
Wir wissen, was Profis brauchen, um Bestleistungen zu bringen:

Attraktives Paket: Ein sicheres Fixum plus ein transparentes, ungedeckeltes Provisionsmodell, das Deine
Erfolge unmittelbar belohnt
Flexibilität, die passt: Ob Vollzeit oder ein attraktives Teilzeitmodell – wir passen uns Deiner Lebensphase an
Kultur der Wertschätzung: Flache Hierarchien, kurze Entscheidungswege und ein Team, das sich auf Deine
Impulse freut
Wohlbefinden: Wellpass-Mitgliedschaft (29 €/Monat), moderne Büros in zentraler Lage und regelmäßige
Teamevents
Sicherheit & Perspektive: Ein unbefristeter Vertrag bei einem inhabergeführten Traditionsunternehmen mit
der Agilität eines modernen Players

(Senior) Sales Consultant Personalvermittlung (m/w/d)
(245)

 Standort: München  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Zeit für den nächsten Karriereschritt? Werde das Gesicht von LOEWE in München

Du bist in der Personaldienstleistung zu Hause, liebst das Spiel mit dem Markt und hast ein feines Gespür für Menschen und
Potenziale? Wenn Du genug von starren Strukturen hast und stattdessen ein Umfeld suchst, in dem Deine Erfahrung wirklich
zählt und Deine Erfolge überdurchschnittlich honoriert werden, dann suchen wir genau Dich.

Wir bei LOEWE sind seit 40 Jahren eine feste Größe im Münchner Mittelstand. Jetzt suchen wir eine Persönlichkeit, die mit
uns die Business Unit Personalvermittlung auf das nächste Level hebt.

Dein Wirkungskreis: Souveränität trifft Vertriebsstärke

Als Senior Berater agierst Du als Sparringspartner auf Augenhöhe für unsere Mandanten. Du verwaltest nicht nur, Du
gestaltest:

Strategischer Beziehungsaufbau: Du identifizierst Entscheider im Münchner Mittelstand und baust durch
Deine Fachexpertise nachhaltige Partnerschaften auf
Lösungsverkauf statt Kaltakquise: Du analysierst komplexe Personalbedarfe und entwickelst passgenaue
Konzepte für die Direktvermittlung
360-Grad-Beratung: Vom ersten Pitch bis zum unterschriebenen Vertrag steuerst Du den gesamten Prozess –
professionell, empathisch und zielorientiert
Marktgestaltung: Du beobachtest Trends und nutzt Dein Netzwerk, um LOEWE als First-Choice-Partner bei
Top-Unternehmen zu positionieren
Mentoring: Mit Deiner Erfahrung bist Du ein Vorbild für das Team und trägst maßgeblich zur strategischen
Weiterentwicklung unserer Vertriebsstrategie bei

Was Du im Gepäck hast

Einschlägige Erfahrung: Du bist bereits mehrere Jahre erfolgreich im Sales der Personaldienstleistung
(idealerweise Personalvermittlung) tätig
Persönlichkeit: Du überzeugst durch ein souveränes Auftreten, Verhandlungsgeschick und die Fähigkeit,
Menschen zu begeistern
Mittelstands-Gen: Du verstehst die Sprache unserer Kunden und weißt, worauf es bei der Besetzung von
Schlüsselpositionen ankommt
Drive & Eigenverantwortung: Du arbeitest gerne selbstständig und schätzt die Freiheit, Deine eigenen Ziele zu
definieren und zu erreichen



Über LOEWE

Wir sind kein "gewöhnlicher" Personaldienstleister. Mit über 40 Jahren Markterfahrung und jährlich rund 1.000 besetzten
Stellen sind wir tief im deutschen Mittelstand verwurzelt. Bei uns triffst Du auf echte Typen, viel Herzblut und die
Professionalität, die Du für Deinen Erfolg brauchst.

Entdecke den LOEWEN in Dir! Sende uns Deine Unterlagen (oder einfach Dein LinkedIn-Profil) an Thomas.Loewe@loewe-
muc.de. Wir freuen uns auf ein Kennenlernen auf Augenhöhe.

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Thomas Loewe

Loewe Zeitarbeit GmbH

Richard-Strauss-Straße 82

81679 München

+49 (0)89 540 47 40 0

Bitte sende uns Deine aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen unter der Angabe Deiner Gehaltsvorstellung
und Ihres frühestmöglichen Eintrittstermins an thomas.loewe@loewe-muc.de oder bewerbe Dich in wenigen
Schritten gleich hier unter der Rubrik "Jetzt bewerben".

Unser Team steht Ihnen für Rückfragen gerne zur Verfügung.

Abteilung(en): Dienstleistungen, Personalwesen/HR
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